



По указанию Александра Бастрыкина дело о нападении на семью полицейского в Самарской области передано для дальнейшего расследования в ГСУ СК России



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил передать уголовное дело о покушении на начальника отдела полиции города Отрадный Самарской области и убийстве его супруги для дальнейшего расследования в 3-е следственное управление ГСУ СК России (с дислокацией в г. Нижний Новгород) для наиболее полного расследования всех обстоятельств и скорейшего установления и задержания причастных к преступлению.

И.о.руководителя управления

С.Л.Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1087017>